

# 市老干部大学举行2024年结业典礼暨表彰大会

□通讯员 付平文/图

本报讯 12月18日,市老干部大学2024年结业典礼暨表彰大会在市老干部大学学习活动中心举行。市委组织部副部长、市委老干部局局长侯磊,市委老干部局副局长喻敬成出席典礼,市老干部大学学习活动中心主任付平主持典礼。市老干部大学全体教师和学员代表等200余人参加活动。

会上,喻敬成从“把牢政治方向,坚持政治立校”“规范教学管理,提升教学效果”“加强学员管理,营造良好氛围”“强化作用发挥,推动赋能助力”4个方面,对市老干部大学2024年的工作进行了全面总结,并宣读了《关于表彰优秀教师、优秀学员和先进班集体的决定》。与会领导为优秀教师、优秀学员和先进班集体颁发了荣誉证书和奖牌。教师代表和学员代表分别谈了自己在市老干部大学授课和学习的体会,表达了对市老干部大学的真挚感情。

侯磊向取得丰硕学习成果的学员们表示祝贺,对校委会、各位老师的辛苦付出表示衷心感谢,充分肯定了学校取得的成绩,并对市老干部大学下一步工作提出三点希望。一是聚焦政治功能,让市老干部大学成为老年朋友的“精神乐园”。坚持将政治建设贯穿于老干部大学建设的各个环节,着力推动习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的二十届三中全会精神进教材、进课堂,让每位学员入脑入心、见行见效,将党的二十届三中全会精神焕发出的思想力量转化为推动市老干部大学发展的新动能。二是紧扣办学宗旨,让市老干部大学成为老年朋友的“求知校园”。持续优化课程设置、改进教学方法,真正把市老干部大学建成老年朋友的“求知校园”“充电驿站”。三是开展精准服务,让市老干部大学成为老年朋友的“温馨家园”。要全心全意为老干部服务,持续加强师资队伍建设和完善学员关怀机制、加强信息化建设,共同打造快乐、温馨、和谐、文明的“老干部之家”。③2



市老干部大学2024年结业典礼暨表彰大会现场。

## 市关工委调研组到商水调研关心下一代工作

□通讯员 何莉莉

本报讯 12月16日,周口市关工委常务副主任白明宽一行到商水县调研指导关心下一代工作,全面了解基层关工委建设情况,指导推动基层关工委建设三年行动计划深入开展。

调研组一行先后到商水县人民法院“五老”工作室、商水县直二小、阿尔本制衣职教实践基地、商水少年军校等地,通过查阅资料、听取汇报、座谈交流等形式,详细了解商水县关心下一代工作开展、基层关工委组织建设、“五老”队伍建设等情况。

调研组一行对商水县关心下一代工作给予了

充分肯定。商水县关工委不断创新关爱手段、拓展工作载体,服务中心大局、主动担当作为,在基层组织建设、“五老”队伍建设等方面做了大量卓有成效的工作,积累了丰富的实践经验。

调研组希望商水县“五老”人员继续积极参与关心下一代工作,利用红色资源、红色阵地讲好红色故事,教育引导广大青少年永远听党话、跟党走;进一步挖掘良好家风家规,推动家庭教育、学校教育、社会教育协调发展,帮助广大青少年扣好人生的“第一粒扣子”;强化宣传引导,及时总结和宣传基层关工委建设中的好经验、好做法,不断提升基层工作实效,持续推动关工委工作高质量发展。③2

## 丹青绘盛世 最美夕阳红



12月11日,项城市老干部大学的学员们交流作品创作心得。2024年,项城市老干部大学开设了9个专业班,共招收学员631人,不仅满足了老同志的学习需求,还丰富了他们的精神生活。

通讯员 连杰 摄

## 郸城县老年大学中医院分校开展第91期健康知识讲座 普及防癌抗癌知识 筑牢健康防线

□通讯员 谢孟玲 张国学 文/图



本报讯 12月16日,郸城县老年大学中医院分校在该县中医院至善楼5楼学术报告厅开展第91期健康知识讲座,讲座的主题是“通力抗癌,关怀备至”。该院肿瘤血液内科主任郝春芝授课,为学员们普及防癌、抗癌知识。

讲座中,郝春芝从肿瘤的基本概念、肿瘤的诱因与预防、肿瘤的症状与诊断、肿瘤的治疗与康复、肿瘤患者的心理建设、肿瘤的防治误区等方面展开讲解,让大家对肿瘤有了更深入的认识。

讲座结束后,学员们纷纷表示,通过聆听此次健康知识讲座,他们学到了预防疾病的实用知识。他们认为,不仅要学习如何预防疾病,还要在日常生活中保持健康的生活方式,同时,还要把学到的健康知识传播出去,让更多人受益。③2